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A LA MESA DEL CONGRESO 
 
  
Inés Sabanés Nadal diputada por Madrid de Más País- Verdes Equo, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta para la que solicita respuesta por ESCRITO. 
 
El pasado 17 de mayo, el Boletín Oficial de Aragón publicó una declaración de urgencia 
del Consejo de Gobierno para la expropiación de las tierras de los propietarios y familias 
de Castanesa.  
  
Los planes del gobierno de Aragón de ampliación de la estación de esquí de Cerler por 
la Val de Castanesa ha sido y es enormemente controvertido, ya que puede suponer 
graves e irreversibles impactos ambientales y va en dirección contraria a los objetivos 
de sostenibilidad y lucha contra el cambio climático. 
 
Los vecinos, propietarios y organizaciones ecologistas presentaron recursos contra la 
ampliación y, sin esperar su resolución, el gobierno de Aragón consiente la ocupación 
inmediata de la Val de Castanesa a través de la resolución de urgencia del 17 de mayo 
de 2021.  
 
En cumplimiento de sus obligaciones al frente de la Estrategia de Lucha contra el 
Cambio Climático y la Protección de la Biodiversidad y viendo la alarma social generada, 
la indefensión de propietarios y habitantes, la impunidad con la que se comporta Aramón 
y con el silencio del gobierno de Aragón, formulamos las siguientes preguntas para su 
contestación POR ESCRITO: 
 

1. ¿Tiene previsto el Ministerio De Transición Ecológica y Reto Demográfico, a la 
luz de los acontecimientos, estudiar la paralización de las ocupaciones 
supuestamente autorizadas por ARAMÓN  y la realización de un nuevo estudio 
de la Declaración de Impacto ambiental, en tanto se resuelven las denuncias en 
marcha y que contemple además los efectos del cambio climático ? 

2. ¿Tiene previsto el Ministerio un plan alternativo de ayudas e inversiones que 
supongan mayores oportunidades a los habitantes del valle y que a su vez sean 
compatibles con sus actividades económicas como la ganadería extensiva? 

3. ¿Tiene previsto el Ministerio conceder ayudas para mejorar las infraestructuras 
de la zona para, potenciar el valor patrimonial y el turismo sostenible de acuerdo 
con el gran valor ecológico y de la biodiversidad del valle? 

 
 
Congreso de los Diputados, 7 de junio de 2021 
 
 
 
 
 
Inés Sabanés Nadal  
Diputada de Más País-Verdes Equo 


